



A KÚRIA
ELNÖKHELYETTESE

2024.EI.IV.H.4/2.

Magyar Helsinki Bizottság részére

kmt+request-24263-c55b53e5@kimitud.org

Tárgy: közérdekű adatigénylés

Tisztelt Adatigénylő!

A Kúriához 2024. február 14-én érkezett közérdekű adatigénylésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Kérelmében a Kúria 2023. december 31-én közzétett, 2024. január 1-jétől hatályos ügyelosztási rendjének közigazgatási ügyszakra vonatkozó VI.4. pontjának új rendelkezését idézte, amely szerint „[a]mennyiben a kollégium választási ügyérkezése három naptári napon keresztül meghaladja a napi 15 ügyet, akkor a kollégiumvezető külön intézkedéssel elrendelheti az ügyek kiosztását a Kvk. VIII., IX., X. és XI. számú háromtagú bírói tanácsoknak. Ebben az esetben e tanácsok részére az érkezés sorrendjében két ügy kerül kiosztásra a K.VII. tanácsot követő sorrendben.”

Beadványában ezt követően utalt arra is, hogy „az ügyelosztási rend a fenti rendelkezésen túl semmilyen további információt nem tartalmaz a Kvk. VIII., IX., X. és XI. számú háromtagú bírói tanácsok kialakítására és összetételére vonatkozóan”, ezért elsőként azt kérte, hogy a Kúria bocssássa rendelkezésére azokat az adatokat, amelyekből megállapítható, hogy mely bírák járnak el a Kvk. VIII., IX., X. és XI. számú háromtagú bírói tanácsok tagjaként.

Arra az esetre pedig, ha a fenti Kvk. tanácsok tagjaira vonatkozóan a jelen adatkérés beérkezésének időpontjában nem áll rendelkezésre adat, kérte, hogy a Kúria jelölje meg, hogy „ki (vagy kik), mely törvényi rendelkezések alapján, mikor, milyen eljárásban fogják kiválasztani és kijelölni azokat a bírakat, akik az ügyelosztási rendben megjelölt Kvk. tanácsok tagjaként eljárnak.”

Az 1. kérdésével összefüggésben tájékoztatom, hogy a Kúria 2024. január 1. napjától hatályos ügyelosztási rendjének VI.4. pontja tartalmazza a Közigazgatási Kollégiumnál intézett ügyek elosztásának módját. E helyen található általános szabály a 2024. évi európai parlamenti és önkormányzati választás jogorvoslatainak elbírálása során ítélező tanácsokról: „[a] tanácsok tagjai az ügyelosztási rend általános szabályainak megfelelően az adott tanács tanácselnökei, valamint nevük ábécé sorrendjében a tanácshoz beosztott bírák. Ha a tanácshoz kettőnél több tanácselnök van beosztva, a tanácselnökök a háromtagú ítélező tanácsban nevük ábécé sorrendjében látnak el tanácselnöki feladatokat akként, hogy a tanács másik tanácselnök tagja az ábécé sorrendben következő tanácselnök.” Az idézett VI.4. pont a továbbiakban – ahogyan azt az Ön beadványa is tartalmazza – a kollégium választási ügyérkezésének és az ügyek Kvk. VIII., IX., X. és XI. számú háromtagú bírói tanácsokra történő kiosztásának rendjét tartalmazza. Ezzel összefüggésben utalok arra, hogy az idei európai parlamenti és önkormányzati választás 2024 nyarán lesz esedékes. Tájékoztatom, hogy választási ügyekben a Közigazgatási Kollégiumban a K.I.-K.VII. tanácsok ítéleznek a jelenleg hatályos ügyelosztási rendben rögzített módon.

A 2. kérdésével kapcsolatban tájékoztatom, hogy a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény (a továbbiakban: Bszi.) 9. § (1) bekezdése értelmében a Kúria ügyelosztási rendjének meghatározása – így annak módosítása is – a Kúria Bírói Tanácsának és kollégiumainak egyetértési jogával történik. Az így elfogadott ügyelosztási rendet és annak módosítását a Kúria – a Bszi. 11. § (1) bekezdése szerint – az érintettekkel a hatálybalépését megelőzően ismerteti. Ennek megfelelően a Kúria ügyelosztási rendje és annak módosításai a Kúria honlapján (<https://kuria-birosag.hu/hu/kuria-szervezeti-es-ugyelosztasi-rendje>) olvashatók, valamint a Kúria székhelyén személyesen megtekinthetők.

Budapest, 2024. február 27.



Tisztelettel:

Böszörményiné dr. Kovács Katalin

Böszörményiné dr. Kovács Katalin